

喜欢摄影的您注意了

“我拍我秀”晚报摄友会招人呢

免费培训、优惠踩线游、摄影比赛即将推出

免费入会:15838280161 QQ群:116151383

冠名商及合作伙伴诚招进行中,咨询电话:13607653281

郑州晚报“我拍我秀”摄友会推出有两周,电话报名人数已达218人、Q群也有54人加入。如果您对摄影感兴趣,或者想参加摄友会,现在即可拨打电话15838280161报名,或加入晚报摄友QQ群:116151383。接下来,免费培训、优惠踩线、摄影比赛等也将推出。

两周 272人加入

郑州晚报“我拍我秀”摄友会自上周推出后,短短两周时间,就吸引来218人电话报名、54人QQ加入。他们中,既有专业摄影师,也有摄影爱好者;既有大学执教老师,也有影楼摄影老板……加入进来的目的只有一个,喜欢摄影、

爱好摄影。其实,晚报摄友会的目的也只有一个:只想留下您手中的美妙影像。加入进来吧!带上您的相机,与我们一起出发吧。

免费 报名火爆

报名者中很多人都咨询报名有什么限制?是个什么样的机构?接下来会开展什么活动?费用怎么收等,其中是否收费是大家最关心的。活动组织者的回答是:加入免费。不仅如此,接下来的培训、踩线、摄影比赛,还会给大家提供免费或优惠的出游机会,让大家把爱好发挥得淋漓尽致,让青山绿水见证晚报摄友会的快乐。

上传 美图养眼

现在,晚报摄友会未组织活动,但爱好摄影的大家已经在QQ群:116151383交流起来,有传青藏美景的,有传车展美女的,有分享峡谷奇险的,还有商讨焰火拍法的……您感兴趣吗?有兴趣就加入进来吧!

晚报记者 刘书芝

免费入会请拨:15838280161

晚报摄友会QQ群:116151383

冠名商及合作伙伴诚招进行中,咨询电话:13607653281

40名游客与“专列达人”老徐面对面 见面会? 报名会!

上周四,“专列达人”老徐在晚报大厦三楼和游客见了面,大约有40名游客参加了此次见面会。会上,老徐一一解答了大家提出的问题,幽默风趣的回答不时引起阵阵掌声。

来的都是客 不少是熟人

参加此次见面会的朋友,很多都跟着老徐的专列出游过,有的还不止一次,正是这样的经历,才让大叔大妈们听到老徐要在晚报举办见面会的消息,就迫不及待地赶到报社要和老朋友见面。来自中原区的赵阿姨,已经跟着老徐出游数次,采访她时赵大妈说,老徐就是我们的老朋友了,每年都跟着老徐出去几次,老徐这人认真靠谱,待人也热情,我们老姐妹都喜欢跟着老徐出去玩。会上,赵大妈还跟老徐开玩笑:“老徐啊,我们都跟着你出去这么多趟了,也不给我们办个金牌会员卡。”老徐笑着说:“会的会

的,您就放心吧,你报名,我肯定大大优惠。”一问一答让会议室顿时笑声一片。

细心解答游客问题

针对老人出游常见的问题,老徐给大家做了详细介绍。老徐说,由于老人身体的原因,建议老人出游选择专列游,因为专列游是一票往返,全程都有导游陪伴,而且专列游的行程相对较为舒缓,膳食安排也更加合理,同时伴有随队医护人员的精心呵护,更适宜老年人出游。针对老人提出的高海拔反应问题,老徐说高原反应发生的频率很低,而且咱们随队医生有着丰富的经验,

且配备常用药,不会对安全造成问题。

现场报名优惠多多

当老徐说出,凡在现场报名即优惠180元时,把见面会推向一个高潮,当场就有十几名老人签订了出游合同,甚至有老人报了两条专列,准备从九寨回来就到长寿之乡巴马再去看看。会后铁路局的刘阿姨说,希望多组织这样的见面会,不禁让他们能详细地了解专列游的具体情况,还能在出发前和领队进行交流,这样出游大家就更放心了。

晚报记者 刘书芝 裴培华

活动

500名河南游客 Happy台儿庄古城音乐节

上周末,500名河南游客与魅力881河南电台音乐广播的阳光DJ帅天一起,乘坐河南南湖国际快乐大巴,体验“台儿庄古城音乐节”别样之旅。

9月3日晚7点30分,台儿庄古城音乐节拉开帷幕,超女比赛杭州赛区走出的音乐人郝菲尔率先登场,新派的演唱,将现场气氛逐步点燃。而随后登场的来自河南的选手——8岁的邱梧桐,却人小鬼大,精彩的演唱《说河南》将气氛推向高潮。晚8时20分,在一片欢呼声中,新民谣代表人物、Borges(博尔赫斯)乐队主唱、校园经典名曲《再见了,最爱的人》原作者钟立风在震耳欲聋的乐声中登场。

两天时间,游客们伴着电影《铁道游击队》主题歌的熟悉旋律,参观铁道游击队作战旧址和芳林嫂等英雄居住的渔村;在台儿庄大战纪念馆感受红色记忆;赴华东地区最大、保存最好的微山湖红荷湿地,“弹起我心爱的土琵琶”,领略微山湖畔静悄悄的炊烟袅袅。

据了解,此届音乐节由河南人民广播电台、枣庄市旅游和现代服务业发展委主办,台儿庄古城管委会、峰城区人民政府承办,河南南湖国际旅行社、枣庄康辉旅行社协办。

晚报记者 刘菁荔

评比

千岛湖荣膺“中国最令人向往的地方”殊荣

8月17日,“第三届中国最令人向往的地方评选活动”结果揭晓,千岛湖以碧波万顷的一湖秀水、星罗棋布的千座岛屿、旖旎迷人的秀美风光、生态有机的美食入选并荣膺“中国最令人向往的地方”这一殊荣。

千岛湖位于杭州市西部淳安县境内,是目前国内最大的国家级森林公园。千岛湖景区以山

清水秀、群岛风光为特色,湖光山色千变万化。

千岛湖景区除了新建全国湖泊旅游景区最大的生态景观码头之外,还先后两次投入巨资对景区景点进行改造,游船艇也全面实现了改造升级换代,并构建了完善的旅游服务网络体系等。历经30年的发展,千岛湖景区已经成为中国湖泊旅游的新典范。

林将

大赛

“御礼杯”城市形象礼品设计大赛在郑开幕

9月3日,“御礼杯”河南十八城市形象礼品设计大赛暨旅游商品创意设计大赛在郑州国际会展中心开幕,河南旅游局等相关部门领导共同启动大赛水晶球。

本次创意大赛面向各大院校的师生征集具有河南特色的旅游产品设计方案,旨在推动中原旅游商品的创意研发,进一步加快中原旅游经济的发展步伐。

裴培华

推介

亳州旅游高调进军河南市场

金秋旅游旺季即将来临,亳州文化旅游公司按照全年营销战略部署,精心准备,认真组织,强势开展各种促销活动,全面打响了河南市场秋季营销战役。8月28日至9月1日,公司营销部参加省旅游局组织的皖北旅游推介会,前往河南郑州等地开展了多种形式的宣传推介活动,收到良好的效果。

目前该公司与河南省金辉国际旅行社、

中国旅行社、河南省海外旅行社、河南百事通旅行社等旅游企业商谈了河南市场推广及市场运作方案,初步达成合作协议。

近日,亳州文化旅游公司将在河南主要媒体进行宣传推介,并联合古井贡酒开展《醉美亳州养生探秘原浆之旅》系列活动,预热中秋节、教师节和国庆黄金周的旅游高峰,为全面启动河南秋季旅游市场奠定基础。

孙隆

@微观世界

登录微博

本期互动话题

景区噪声

@第一旅游:不久前,我跟团去旅游,各路旅行团的导游每人手持一个扩音器,一路高叫“跟上跟上,快点快点”。在一些特色景点里,导游们更是打开扩音器的最高音量,为自己带的团讲解景点的渊源,A团导游和B团导游几乎近在咫尺,光是两只高音喇叭的叫声,就让我们失望甚至头痛,不仅一句都听不清,再加上其他导游的喇叭声,震耳的“音响效果”让旅行的美好形象大打折扣。

@独行者666:楼上这种现象并不是个别,而且可以说非常普遍。10年前,我曾到湘西凤凰古城旅游,古巷,吊脚楼,连同沈从文的文学创作,赋予了静谧闲适的意境与悠远的韵味。不久前,我再到凤凰,那里不仅人满为患,而且茶楼变成了卡拉OK场所,使有着丰厚历史内涵的古城,看起来更像一个“游乐场”。

@涟漪微微:景点噪声治理,有的景点做得还是很好的,比如莫高窟。进去的人,就会发一个耳机,团员戴上耳机和连接线,导游特别轻声慢语,窟内景物的描述,都透过那小小的耳机,清晰地传达进每位游客的耳中,几十人一组的队伍,除了跟随导游移动的脚步声,在窟内真的可以用鸦雀无声形容。

@大鹏展翅V5:安静是一种人性的追求,是一种人文关怀。旅游就像是读一本书,欣赏一部艺术作品,聆听一首轻音乐,需要用心去听。现在噪声影响旅游环境质量、广播扰人也损害游客权益,必须引起旅游景区、旅游质监部门、环保局等部门的注意。

下期“微”话题:中秋赏月,美图美景发过来。

请搜索

“郑州晚报第一旅游”

<http://weibo.com/2292080257>

加关注 参与互动

出游

中秋出游去哪里 “海边拉网”最给力

海天一色、人潮涌动,高亢的渔家号子萦绕着白帆云景;千人齐心,万众高唱,满怀激情收获第一网欢乐。

上周五,以“到海边拉网啦”为主题,由青岛胶南市政府主办,圣元国际集团协办的2011年中国青岛灵山湾国际拉网节,在青岛胶南水城拉开帷幕。接下来一个月的时间内,拉网节将为天南海北的游客呈上一道颇具海洋特色的“旅游大餐”。

据悉,拉网捕鱼作为胶东半岛沿海渔民传统的生活方式,已有2000多年的历史。今年的拉网节活动,盛况更是空前,来自中日韩等多个国家的宾客在这个“金滩镶绿野,碧海映蓝天”的迷人海滨上,听着祖海饱含深情的歌声以及“五洲唱响”充满激情的歌舞,在当地渔民载歌载舞的狂欢中告别夏日的无情酷热,在快乐无限的拉网中释放按捺已久的激情。

碧空如洗的蓝天下,与渔民兄弟一起,踩着绵软的沙滩站在凉爽的海水里,几千人一起携手拉着长达1000多米的超级大网,在欢声笑语响彻云天中把重达万斤的鱼虾努力拉上岸,有黄鱼、鲅鱼、红角蟹……运气好的更是亲手捞到一条大龙虾。

当然,拉网的乐趣绝不仅仅如此。还有一件会让你颇感自豪的好事,那就是和来自世界各地的游客一起,共同见证这次“全世界最多人参与的单网捕鱼活动”载入吉尼斯纪录。感兴趣吗?趁着中秋放假来灵山湾体验一番吧!

晚报记者 刘书芝